

· 资讯 ·

## 中国酒店及旅游业论坛在京开幕

近日,由浩华管理顾问公司、STR Global以及中国旅游饭店业协会主办的2016年CHAT北京(中国酒店及旅游业论坛)在北京万达索菲特大酒店举办。

据了解,此次论坛以“破·立”为主题,在结构和内容上突破创新,呈现了“干货专场”、“经典专场”、“活力专场”三大专场。在论坛第一日的全生命周期资产管理的运营篇环节中,喜达屋资本高级副总裁兼集团亚洲区酒店投资主管柯冠龙就时下最热话题——如何看待当前安邦和万豪收购喜达屋表示,更看好安邦,并认为中国市场的前景更广阔,而万豪则要看其成本协同效应。绿地国际酒店管理集团常务副总经理李瑞忠则就“绿地发行房企最大REITs,将酒店资产打包赴新加坡上市”一事,分享了资产如何从增值到变现的过程。

另外,本次CHAT论坛吸引了包括酒店业主及开发商、酒店管理公司的高层管理精英、律师、建筑师、酒店设计师以及其他行业专家在内的近700位嘉宾。

## 内地今年将开首家Hard Rock酒店

Hard Rock International近日在香港举行发布会,介绍旗下品牌在亚洲市场的发展计划。据悉,Hard Rock此前在深圳签约的酒店将于今年四季度开业,这将是Hard Rock在内地首家开业的酒店。

早在2012年,Hard Rock International就与观澜湖集团合作,将旗下Hard Rock酒店品牌引入内地,两个项目分别落地深圳和海口。此次发布会上,Hard Rock International负责亚洲和印度酒店业务的高级副总裁Leong Wy Joon正式介绍两个项目的开业时间,深圳项目将于今年四季度开业,海口项目则配合业主方的一些计划将于2018年开业。此外,Leong Wy Joon还介绍,除了与观澜湖合作的两个项目外,集团还与鲁能地产合作,在大连开一家内地的第三家Hard Rock酒店,预计2018年完工。Leong Wy Joon介绍,独特的音乐文化体验是Hard Rock酒店一贯的特色,中国内地的几个项目也将延续这一风格。

## 匈牙利美食亮相民族饭店

3月18日,北京民族饭店携手匈牙利驻华使馆、匈牙利文化中心,共同举办“品味匈牙利”第二届匈牙利美食节,意在让北京民族饭店的顾客品尝到更地道的匈牙利美食。

据悉,匈牙利有世界著名的古拉什牛肉汤以及好吃的甜品。北京民族饭店相关负责人介绍,“我们特别聘请到匈牙利本土大厨Andrew,使用最简单的食材调制出匈牙利的美味。餐食以肉类为主,搭配匈牙利丰富盛产的水果、蔬菜及调味料”。匈牙利美食节将为期一个月,每周五还将举办主题日活动,意在让顾客从美食、美酒、文化的主题活动中多方面感受匈牙利文化。据了解,4月15日晚还将举办红酒品鉴,届时将引入更多的匈牙利红酒供给顾客品尝。

## 大清邮政重张变身博物馆

3月20日,中国邮政迎来了开办120周年的诞辰,当日,《中国邮政开办一百二十周年》邮票在烟袋斜街广福观举行首发式,在改造后的大清邮政信柜重张迎宾的同时,有关方面还与什刹海接待、景区管理处合作推出了首发的《什刹海集印本》。

据了解,重张开业后的大清邮政信柜将从传统文化品牌转型为文创型新兴产业,除办理正常的邮政业务外,还将作为邮驿博物馆。为游客展示三千年前的商周时期到清代的邮驿发展历程。什刹海街道办事处主任陈新介绍,希望通过推动烟袋斜街特色旅游产品的品质提升,使这一地区的商业、旅游业态,从模式化、单一化的旧有形式升级为突出城市调性、凸显体验感受的新形式,进而促进什刹海地区商业、旅游业态的升级转型。

北京商报综合报道

人物专访

### 希尔顿全球高级副总裁李威豪:

# 高端酒店投资将变谨慎



### 开发商投资更加谨慎

**北京商报:** 目前中国整体的酒店行业进入了一个相对的发展低谷,尤其是高端酒店的开发,整体经济层面,中国经济增速也放缓了,未来希尔顿在高端酒店上的拓展是怎样的?

**李威豪:** 由于中国是偏向于委托管理,意味着需要有开发商和我们合作,这样资金来源一方面是银行贷款,另一方面是房地产预售。美国主导的模式是特许经营,是指开发商有一块地并且拥有酒店管理能力,但需要作为一个加盟商跟我拿希尔顿这个品牌。

酒店做得太华丽或者房间数量过高,会存在一定风险,之前开发商不是很在乎,但现在开发商则更加慎重。例如一些项目中,建筑面积会缩小,而且整个酒店的华丽度比较针对这个市场做相应的调整。

之前,我们推出了四星级的袖珍型酒店,面积限制在两万平方米以内。五星级的酒店基本上是350-500间客房,这样的酒店需要5万-6万平方米的面积,整体上酒店的规模已经缩小了,装潢也降低一些。并不是说当前没有奢华酒店、五星级酒店开发的机会,只是开发商会更加严谨。

### 将引入更多三星级品牌

**北京商报:** 希尔顿酒店的投资回报率怎么样?

**李威豪:** 很多五星级酒店,并不

只是我们,尤其是在二三线城市都是以综合体的形式存在,这跟政府的需求有关。原来五星级酒店的辐射范围跟开发商楼市的销售以及整个综合体的开发都有密切的关系。现在,开发商对光芒的重视就稍微削减了一点,更加理性地关注这个单体的回报情况。

比如说债券市场,分拆上市或者是整个房地产的证券化,在国外有很多案例,比如我是开发商,我有写字楼、住宅,住宅是卖掉的所以不算,我有商场、酒店,可能我们会把它分拆下来,按照不同的路线打包上市。在这种情况下,就不能非常笼统的或者是综合的看待一个项目的成功,你要去关注单体元素。

**北京商报:** 以后会更多引入中档品牌吗?

**李威豪:** 未来3-5年内还有一个机会,我们会把一些海外已经有的新品牌引入到中国来,接地气、恰当地在中国开发出来。具体来说,在中国会更多引进三星级的品牌,之前我们引进的主要是偏向以高端为主的。

例如希尔顿欢朋酒店,这方面将结合本土品牌以及当地商家,因为本土企业有中国市场的运营经验和执行能力。2014年我们和铂涛集团合作,铂涛集团也是我们在中国内地的委托方,市场定位和一切元素是由希尔顿来定,铂涛去找开发商,同时去开发这个酒店,并由他们自己来做委托管理,这也是一个比较特殊的模式。

### 中国边贸区是新兴市场

**北京商报:** 未来开发酒店将会侧重哪个区域呢?

**李威豪:** 酒店的生意跟一个城市的消费层次有关系,同时也要看风险,假如明天北京开出500家五星级酒店,生意肯定很惨淡。反倒是一些边贸地带严重缺乏酒店,我很看好这些地方,丹东那个酒店我带团队去开发的。此外,中缅边境,一方面是旅游,另一方面是贸易,东南亚有很多人文景观,缅甸的景色很美,并且与中国的贸易也非常积极,玉、水果等。

**北京商报:** 开发新兴领域会注重哪些要素?

**李威豪:** 最根本的问题还是客人的需求,比如说大城市的餐饮需求和度假需求是不太一样的。例如,中国游客到日本买马桶盖,日本的酒店储藏室已经不够容纳中国客人买的马桶盖,所以酒店把它加宽加大。通过这样一个非常细小的例子,来把一个酒店打造成可以真正很恰当应对客人需求硬件的盒子。酒店客群中有出差的,也有出去游玩的,度假酒店就需要把房间做大一些,而商旅客基本上是睡觉、洗澡。开发选择上,比如说巴基斯坦矿产资源丰富,虽然矿物价格现在跌下来了,但是总会有反弹的一天。这些地方都有严重的酒店短缺,所依赖的经济核心蓬勃起来的时候,肯定会有酒店开发的机会。

北京商报记者 关子辰

## 去哪儿网推“宋仲基”希腊旅游同款线路

“跟着剧情去旅行”已成为时尚。随着《太阳的后裔》爆红,剧中清澈碧蓝的希腊扎金索斯“沉船湾”火了。

记者了解到,去哪儿网已火速推出同款线路。消费者只需在去哪儿网度假频道,搜索“太阳的后裔”、“扎金索斯”、“沉船湾”等关键词,即可快速找到心仪线路。

扎金索斯岛位于希腊西部,被称为“让人忘记天堂的地方”。这里海岛幽静,中国游客并不多。主要城市扎金索斯镇位于东岸,而西岸则是悬崖陡立。业内旅游专家预测,随

着剧情带动,扎岛有望成为年内新晋海岛游胜地。

对此,去哪儿网度假事业部CEO高兴表示,热播剧对于小众旅游地的触发效应明显。

之前国人最爱希腊的圣托里尼,而近期扎金索斯上升势头鲜明。去哪儿网通过大数据分析发现,游客去一趟希腊不容易,所以更希望将圣岛和扎岛一站走齐,将蓝白教堂与沉船湾一同收纳眼底。

去哪儿网随即上线希腊圣岛+扎岛10日游线路。从当前的游客咨询情况来看,部分线路已预

约到今年6月。

记者在去哪儿网搜索发现,北京至希腊圣托里尼+扎金索斯10日游,包含剧中“沉船湾”及“蓝洞”,并可享受北京往返直飞航班,人均报价仅约1.4万元;广州至希腊圣托里尼+扎金索斯10日游,人均报价约1.35万元;上海至希腊圣托里尼+扎金索斯10日游,人均报价约1.5万元。

高兴表示,扎金索斯线路报价并不算贵,仅与马尔代夫五星岛线路报价相当。“然而时间长一倍,看到的景色也更加丰富。”非常适合情侣游、蜜月游人群尝鲜。

### 南新仓文化休闲街

文化 美食 旅游



联系电话:

010-64010843

官方网站 :

www.bjnxn.com.cn

官方微博:weibo.com/bjnxn

